

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2021年6月22日
辛丑年五月十三



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期二
第12733期 (今日8版)

我市住宅小区“红色物业”全覆盖

本报讯 记者李嘉报道:市委组织部6月10日通报,我市1862个小区已全部成立党支部,实现“红色物业”全覆盖。成立业委会1782个,占比95.7%。

“红色物业”全覆盖是我市党建引领基层社会治理的一项重点工作,目的是要让物业“进得去,稳得住,管得好,可持续”,最终落脚点是“群众满意”。

为此,我市提出“一年实现全覆盖,二年实现标准化,三年达到全国先进水平”总体目标,明确要求各地必须于今年6月30日前完成全覆盖。

根据工作方案,我市住宅小区“红色物业”全覆盖主要有优化小区、组建“两委”、落实阵地、选定模式四项重点任务。

我市将“三无”小区作为此次全覆盖工作的重点,依托老旧小区改造,补齐基础设施短板,做到“水通、路

平、景美、灯明”,实现“进出有门岗、安防有监控、边界有围挡、停车有车位”的基础性物业管理要求。

对于已列入旧改项目的小区,我市充分利用老旧小区改政策,将公服用房配套列入项目改造规划,涉及,并予以实施;对于部分村改居小区,各镇街、社区采取集体资产腾换、租赁方式予以解决;对于其他剩余小区,建议市、区两级财政依据实际情况,筹措专项资金采取新建、租赁等方式予以解决。

与此同时,我市因区施策,提升专管型覆盖率,扶持国有平台物业管理企业做大做强,各县(市、区)政府从政策、资金、资源上加大扶持力度。鼓励引导街道、社区组建“红色物业公司”,以解决部分规模较小、无法合并且又无法自治的小区市场化物业服务难题。

“我热爱我的家乡,我要用毕生的精力建设好我的家乡,让我的乡亲们过上衣食无忧的美好生活。”

周宝生:村民小组长的四十余年

咸宁日报全媒体记者 杜先龙 周荣华 谭宏宇



奋斗百年路 启航新征程

世,组里补助丧葬费5000元,集中安葬在本组大山公墓;家里每月水、电、气费用,组里报销一半。

其实,官桥八组并没有什么特别的资源,自然条件也很普通。至今,该组没有卖过一分地,也没有国家投资。

但今天的官桥八组,被誉为“神州第一组”。

产业雄厚。现代工业、现代农业、高等教育、生态旅游、矿产资源多业并举,享有“国家重点高新技术企业”“博士后科研工作站”“院士专家工作站”等桂冠。

保障健全。全体村民参加社保,退休后都有养老金。村民治病在医保报销的基础上100%报销。每个小孩从出生到高中毕业,每月补助1000元;大学生签订定向培养协议每年发放补助,毕业后在组办企业安排工作并持股。

秩序安定。全组治安良好,几十年来没有社会治安案件,更没有刑事案件。

一份初心照我行

“我热爱我的家乡,我要用毕生的精力建设好我的家乡,让我的乡亲们过上衣食无忧的美好生活。”在官桥八组思源堂,周宝生的话镌刻在一块石碑上。

为什么要让乡亲们过上衣食无忧的生活?

“人争一口气。过去,我们八组的日子确实是穷怕了。”周宝生说。

那时有多苦?组里的老人们记忆犹新。

“当时家里钱总不够花,粮不够吃,年年挨饿。小孩上学买作业本的钱都没有。”76岁的周瑞钦老人说。

“当时官桥村是全县革命样板戏的

典型,村里形式主义很严重,甚至出土下田前还要唱样板戏。夏天农忙时凌晨4点多起床,晚上10点多睡觉,但还是没有什么产量,经常吃不饱。”76岁的周瑞钦老人补充说。

李月意老人回忆,四五十年前,她家五口人挤在三四十平方米的破房里,前面烧火做饭,后面睡觉。家里床不够,小孩睡床,大人睡地板。

为了养家糊口,有的村民收工后偷偷上山砍柴,第二天起早挑柴到县城去卖,还被称为“搞资本主义”。

“当时组里就一个仓库,一部手扶拖拉机,再没有其他集体财产。”周瑞奇说。

上世纪70年代,周宝生有两件事刻骨铭心:

有一年青黄不接之际,八组山上的野菜都被挖光了。周宝生家里眼看没吃的,想弄点谷糠度饥荒。当时哥哥是大队支部书记,到处求人,好不容易才弄到30斤糠票。

当时,周宝生通过招工在县化肥厂谋到一份工作。厂里一名工人家中有事,上班迟到了。车间主任生气地说:“再这样搞,就罚你回农村去!”

农民怎样才能活得有尊严?农村的出路究竟在哪里?这些事情引发了周宝生深深的思索。

“一定要让乡亲们过上衣食无忧的美好生活!”周宝生当时暗下定决心。

1978年春节后,周宝生毅然辞去化肥厂的工作,回到组里务农,接着当选为组长。

一种担当谋振兴

工业园产品畅销大江南北,田野乡村公园游客络绎不绝,大学城建设如火如荼……

沐浴着改革开放的春风,周宝生带领官桥八组人把握住一个个机遇,实现了一次次跨越。

1979年,周宝生在全省率先学习安徽小岗村经验,实行联产承包,分田到户。从此官桥八组连年丰收,解决了村民温饱问题。

“后来为什么办厂?”记者问。

“当时乡亲们确实能吃饱了,但荷包还不暖和。”周宝生回忆。

1981年,周宝生掏空家中仅有的600元存款,采取“滚雪球”的方式,带领村民在官桥镇租房,相继办起冰棒厂、熟食店和小卖部;后来利用本地资源,又办沙发厂、砖瓦厂、铸造厂,挖小煤窑……一路摸爬滚打,官桥八组有了原始积累。

到1992年底,官桥八组成了远近闻名的富裕组。

就在这时,有人提出:我们已经过上了小康生活,干脆把钱财分了,各过各的小日子吧!

“不行!”周宝生坚决反对。他知道,依靠这些“土企业”,致富之路走不长;分光组资产,单打独斗,产业做不大,好日子长不了;必须抓住时机转型,共同致富!

与时代同频共振,周宝生迈新步,不停步。

1993年,与武汉高级工程师刘业胜合作,组建长江合金厂,从此走上发展高新技术产业之路;同年,组建集科研、开发、生产、经营于一体的田野集团。

开弓没有回头箭。本世纪初,官桥八组与武汉大学合作创办武汉大学东湖分校,后转设为独资举办的武汉东湖学院。

……

43年风风雨雨,周宝生带领村民走出了一条现代农业、现代工业、高等教育、生态旅游、矿产资源多业并举的新路子。

(下转第六版)

全市庆祝建党100周年工作专题推进会要求

落实安全保障 营造浓厚氛围

高度一致,全面贯彻党中央部署精神和省委要求,切实抓紧抓好庆祝工作。要加强组织性,持续推进有关筹备工作。要提高计划性和统筹性,保证各项庆祝活动忙而有序开展。

会议要求,要体现广泛性。各地各单位要全面动员,充分激发各方面热情和干劲,让广大党员和人民群众更加充

分地参与进来,真正达到党的生日、人民的节日的效果。要加强统筹性,把日常工作与庆祝活动及其他各方面工作结合起来,统筹协调,相互促进。会议强调,要注重实效性。开展庆祝活动,要让广大党员干部接受教育,提高思想理论水平,增强干事创业的干劲;要让人民群众得实惠,为人民办实事,把对人民的承诺落实好,把人民群众关心的问题解决好,让社会更加和谐稳定。要确保安全性,坚持守住安全底线,统筹抓好疫情防控、安全保障和社会稳定各项工作,进一步细化工作任务,周密安排各个环节。要进一步加大宣传力度,扩大活动影响力,创新形式和载体,营造浓厚氛围。

纳税服务 送到田间

6月17日,通城县税务局工作人员向在田间地头忙碌的产业纳税人问需求解难题。

今年来,该县税务部门持续优化营商环境,通过一系列便民服务措施,确保政策红利直达纳税人手中,给企业和纳税人送上“真金白银”。

刘建平 杜旭兵 摄(影像咸宁)



本报讯 记者朱哲、通讯员田丽报道:“再过几天就可交付了!”6月4日,香城智能机电产业技术研究院研究员曾森,走出湖北三赢兴科技有限公司车间时高兴地说,他们研发的三款检测产品测试运行平稳,与国外顶尖技术不相上下。

去年底,湖北三赢兴科技有限公司急需产品检测仪器,而进口产品不仅价格昂贵,还处处受限。

如何解决难题?研究院主动对接,与东莞一家公司合作,该院负责研发,公司负责制造。该项目也成为该院主动承接光谷科创大走廊科技创新项目之一。

这家由湖北科技学院工程技术研究院教授周国鹏于2018年8月牵头成立的研究院,近年来用一批接地气的科研成果,帮企业解决技术难题,助力产业链补链强链。

周国鹏说,到去年,该院已拥有专利211项,成果转化8个,孵化企业20个,总收入3000多万元。

“现在正全力生产蠕动泵,一个月要完成1000台。”研究院中试基地办公室里,武汉纺织大学电子电气学院研究员郑鹏说,除了蠕动泵,他们团队还研发了一体化柱塞泵等共17款产品。

武汉的高校研究团队为何在这里?郑鹏介绍,他们团队主攻医学设备研发,去年疫情期间与研究院开展合作,如今已将全自动免疫荧光和全自动免疫组化设备转产到此。

周国鹏介绍,市政府统筹安排3760万元支持研究院建设,逐年增添设备,中试基地和测试中心功能多样,可满足不同研发团队和企业的需求。

近两年来,赤壁茶企改变思路,将青砖茶变身“轻”砖茶,内销市场走俏。为适应生产和市场需求,该研究院与赵李桥有限公司等多家茶企合作,研发了砖茶压制自动化生产线、青砖茶包装线,巧克力砖茶生产线等,已于2019年投入使用。

去年,该研究院获批5个科技项目,其中中央引导地方科技创新专项1个,省级科技项目3个,研究院承担企业委托研发项目10项。今年,新增科技项目9项,委托转化的达16项。

周国鹏说,未来要将研究院打造成为成果转化的共享平台,让研究院共享制造、共享人才、共享技术等,解决中小企业中试和熟化难题。

市纪委监委紧盯乡村建设问题

今年共查处59人

本报讯 通讯员方明威报道:“吴大哥,您上次反映的问题解决了么?”“有人来过我的养鸭基地了,帮我解决了销售大难题。”6月上旬,赤壁市柳山湖镇纪检监察干部走进腊里山村脱贫户家中,了解生产生活和政策落实情况,开展过渡期专项监督。

今年以来,为打通全面脱贫与乡村振兴有效衔接的“最后一公里”,市纪委监委创新监督机制,推行市县乡村四级联动,率先成立乡村振兴专项监督工作专班,在原有脱贫攻坚督查组的基础上,优化整合6个县(市、区)69个乡镇(街道)181名人员的监察队伍,配齐配强1060个村(社区)纪检委员,统筹四级纪检监察力量开展协同监督检查。

今年以来,我市各级纪检监察机关共发现问题150余个,查处乡村建设领域违纪违规违法问题59人,其中因形式主义官僚主义问责33人。

省换届风气第三巡查组来我市巡查 市县乡换届风气及监督工作

6月22日,省换届风气第三巡查组进驻我市,对市县乡换届风气及监督工作进行监督检查。

巡查工作中,将采取个别座谈、调研走访、受理举报等方式,深入了解我市贯彻落实换届工作政策规定、加强换届风气监督的情况,发现问题及时督促整改。期间,干部群众发现有关违反组织原则和换届纪律的问题,可向巡查组反映。

受理举报方式:
1.电话举报:0715-12380
2.短信举报:13971812380,19907248040
3.邮件举报:xianningfjqd@163.com

今日导读

咸宁中医药事业如何再发力?

(详见第五版)